

兰山区义堂镇的董玉军为了做点运输的小生意,于2010年2月23日买了一辆五征牌翻斗车。2011年3月份董玉军的车要年审了,为了给车买份交强险,董玉军跑了3家保险公司,但是没有任何一家保险公司愿意承保。老董心里犯起了嘀咕:买份交强险,怎么就这么难呢?

# 跑断腿 磨破嘴 买不上交强险?

去年买份交强险,托了4个人

“我2010年2月23日提车以后,就准备去挂牌,可是去挂牌时,工作人员却告诉我要买交强险才可以挂牌,接着我就准备去买交强险。”董玉军告诉记者,当时他跑了市区3家保险公司,可是没有一家公司愿意承保,都说翻斗车不在受

理范围之内。

“为了能买到保险,我又打电话咨询了费县的保险公司和枣庄的保险公司,可是同样没有保险公司愿意承保。”在临沂买不上保险,老董寻思着可以去别的地方试试,没想到,却得到了同样的答案。

交强险捆绑商业险,保险公司还是不承保

事实真如董玉军所说,真的没有保险公司愿意给他的翻斗车承保吗?19日,记者采访了市内各大保险公司。

记者首先电话咨询了承保董先生翻斗车的长安保险,这里

的工作人员称,公司已经不再承保此类车型。当记者告诉这位工作人员去年就是在他公司保的交强险时,这位工作人员称,今年实行新政策,此类车型不再承保。

接着记者又咨询了太平洋

“买不上交强险就挂不上牌,我当时急坏了,只能到处托人买。”老董对记者说,他到义堂镇找了一个熟人,这个熟人又去找朋友,最后辗转托了4个人,还送给熟人一车河沙,才在长安保险买了一份交强险。

“车的保险马上到期,车子

也要年审了,我跑了3家保险公司,都说不给保。”买不上保险,村里的人告诉老董,真不行就买个假的贴上。老董说,咱们不能干这种事情。据老董介绍,他们村里有很多人都想买翻斗车,但听说买车却买不上保险,就都打起了退堂鼓。

保险公司,没想到还是没有一家公司愿意承保。记者在询问保险公司时,还特别提出,可不可以把交强险和商业险捆绑销售,保险公司的工作人员却称,捆绑也不行,不承保翻斗车。

翻斗车被划入黑名单,保险公司能不保就不保

为什么买个交强险就这么难呢?记者就此咨询了一位不愿意透露姓名的保险公司工作人员。

“翻斗车的出险率太高,一辆翻斗车的保金也就是2000

元左右,而一旦出事,交强险的最高理赔金是122000元,出险率高,保险公司也是有顾虑的。”这位保险公司的工作人员称,因为出险率高,董先生的这种翻斗车被划入了保险

公司的黑名单,能不保就不保。

不光是董先生的翻斗车,只要是上路的营运车辆,都很难买到保险。“我所在的公司对出租车、货车、客车、拖拉机

这些车型,基本上都不承保,如果有来购买保险的,我们都会以联不上网、证件不齐全等各种理由来推脱。”这位不愿透露姓名的保险公司的工作人员告诉记者。

保险公司须无条件受理交强险业务

19日下午,记者致电临沂市保险协会。一位姓田的工作人员介绍说,根据《保险法》的规定,保险公司必须无条件地受理交强险业务,如果不受理,协会在接到举报后,将敦促其进行改正。这位工作人员还表示,可以让董先生与他联系,他将为董先生协调购买交强险。

记者查阅了《机动车交通事故责任强制保险条例》:投保

人在投保时应当选择具备从事机动车交通事故责任强制保险业务资格的保险公司,被选择的保险公司不得拒绝或者拖延承保。拒绝或者拖延承保机动车交通事故责任强制保险的,

由保监会责令改正,处5万元以上30万元以下罚款;情节严重的,可以限制业务范围、责令停止接受新业务或者吊销经营保险业务许可证。

本报记者 胡跃东

**注销公告**  
平邑鑫旺太阳能新材料有限公司  
注 册 号 :  
371326228007376经股东会决议即日起申请注销登记,将终止经营,公司已成立清算小组,请债权人于日起90日内向公司申报债权,逾期不报视为放弃处理,特此公告。  
2011年1月20日

**金鹰美乐家电商场** 通达路店 成才路店 北城新区店

精品家电 新春特卖会 千万资源打造家电  
岁末年终让利极限

# 全民狂欢看家电

## 12小时全场降价 来就是省钱!

超低价商品 岁末让利 公牛插排 5.9元 电吹风 9.9元 炒锅 19.99元 豆浆机 99.99元 电磁炉 99.99元 微波炉 149元

家电“淘宝会” 淘半价商品 4小时 千余件 展示机 半价

购物大奖 连环送 每半小时送洗衣机 每10分钟送电吹风 每5分钟送美乐脚垫 每1分钟送大桶可乐

活动时间:1月22日(腊月19日)上午10点-晚10点

活动地点:通达路327号(开阳路与临西一路交汇处) 电话:2020170

成才路店:成才路与通达路交汇处 电话:2020138

北城新区店:北城新区沂蒙路与三和二街交汇处 电话:8931966

生活美 乐无限